

COMUNE DI MOROLO

Provincia di Frosinone

UFFICIO TECNICO

CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA TRA I COMUNI DI FERENTINO, FUMONE E MOROLO –
COMUNE DI MOROLO

**BANDO DI GARA PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 60 DEL DECRETO LEGISLATIVO N°
50 DEL 18/4/2016**

LAVORI SISTEMAZIONI VARIE NEL TERRITORIO COMUNALE ED IN PARTICOLAREE NEL CENTROI
STORICO ED IN VIA GITA FRANCO

CUP: B21B17000830004

CIG: 74036304C0

N. Gara 7008376

QUESITI E CHIARIMENTI

1) **Quesito:** chiarimento gara CIG: 6220600981

In riferimento alla gara in oggetto, chiediamo se sull'offerta economica composta dalla lista di categorie/forniture va applicata una sola marca da bollo o più di una (assegnazione per pagina)?

Risposta: Non abbiamo in pubblicazione la gara con il CIG indicato.

2) **Quesito:** chiarimento gara 7008376

E' una gara aperta, ovvero non a invito? Per quanto riguarda la categoria OG2, se non è in nostro possesso si può comunque partecipare alla gara?

Risposta: la procedura di gara è aperta; la cat. OG2 è obbligatoria.

3) **Quesito:** chiarimento gara 7008376

E' possibile partecipare alla gara con attestazione SOA per cat. OG6 class. I e dichiarando di subappaltare per intero le lavorazioni di cui alla categoria OG2?

Risposta: Il Subappalto è regolato dall'art. 105 comma 4 del D.L.gs 50/2016 esmi.

4) **Quesito**

Con la presente si richiede se l'impresa può partecipare alla gara con avvalimento della Categoria OG VI e con i requisiti propri della categoria OGII essendo in possesso di certificato per lavori eseguiti per € 603.627,16 .

Risposta: la Ditta deve essere in possesso della Cat. OG2.

- 5) **Quesito:** per la procedura in oggetto si chiede visto che siamo in possesso della categoria OG2 III, possiamo partecipare con avvalimento per la categoria OG6 ?
Risposta: L'avvalimento è disciplinato dall'art. 89 del D.L.gs 18 aprile 2016 , n° 50 di come modificato ed integrato con D. L.gs 19/4/2017, n° 56.